

鲜菜、猪肉价格上涨明显

鲜活食品价格走势“由负转正”



国家统计局昨天发布数据,7月份,全国居民消费价格同比上涨2.7%。1-7月,全国居民消费价格比去年同期上涨3.7%。图为昨天在南通开发区一家超市拍摄的画面。

记者 许丛军摄

本报讯 (记者唐佳美 通讯员谢资二)昨天,记者从国家统计局南通调查队获悉,最新调查数据显示:7月南通市区鲜活食品价格走势“由负转正”,环比上涨4.2%,较6月扩大了4.7个百分点。其中,鲜菜、猪肉价格上涨明显。

调查显示,受近期频繁降水影响,市场上部分品种的蔬菜上市量有所减少,叶菜类价格上涨尤为明显。7月,南通鲜菜价格上涨5.8%,较上月扩大1.7个百分点。市区主要农贸市场纳入调查的30种鲜菜平均零售价格与5月相比呈“25涨1平4降”。价格上涨明显的品种有:芹菜、莴笋、大白菜、萝卜、卷心菜、莲藕、西葫芦、生菜,其中芹菜涨幅最大,每千克10.50元,上涨24.6%。

强降雨天气在对蔬菜生产、供应带来影响的同时,也一定程度影响了市场生猪及猪肉的调运,进而推升了部分地区的活猪价格。且因消费复苏,餐饮需求明显增加,带动市区猪肉零售价格上涨。调查数据显示,7月南通猪肉价格在连续4个月下降后首次上涨,环比涨幅达到了9.6%。市区主要农贸市场及超市猪小排平均零售价格为每千克69.36元,上涨11.0%;后腿猪肉每千克56.09元,上涨9.7%;猪大排每千克58.12元,上涨9.5%;肋条猪肉每千克60.18元,上涨8.2%。

受高温天气影响,以及9月的开学

季和“中秋”“国庆”节日预期消费影响,鸡蛋价格止跌上涨。调查数据显示,7月南通鸡蛋价格结束近6个月下行趋势,环比上涨1.0%。其中,草鸡蛋每千克16.96元,上涨0.7%;洋鸡蛋每千克11.14元,上涨1.4%。后市来看,虽疫情对蛋鸡养殖的冲击正在逐步减弱,但随着需求进一步向好发展,蛋价可能会继续回升。

入伏以来,因持续降水导致淡水鱼、河虾的出塘量减少,而由于养殖、运输环节的损耗增加,鱼虾价格进入上涨周期。7月,南通水产品价格环比上涨为4.0%。其中,淡水鱼价格上涨0.4%,海鱼价格上涨1.6%,虾蟹类价格上涨

12.8%。市区主要农贸市场纳入调查的16种水产品零售价格与上月相比“9涨2平5降”。涨幅较大的有:河虾每千克195.67元,上涨70.2%;带鱼每千克53.40元,上涨4.2%;草鱼每千克17.13元,上涨2.6%。

调查还发现,居民对水果的消费有所下降,同时因西瓜、桃子等夏季水果的供应增加,水果消费市场总体供大于求,价格下降明显。7月,南通鲜瓜果价格环比下降6.2%。市区主要农贸市场纳入调查的7种鲜瓜果6月平均零售价格与上月相比“2涨5降”。其中,桃子每千克7.19元,下降36.3%;西瓜每千克3.43元,下降18.9%;香蕉每千克6.18元,下降9.1%。

美食街内“过山车”不安全

市民投诉后,相关设施已被拆除

本报讯 (记者周朝晖 实习生夏璠璠 顾婧妍)有市民向市12345热线投诉,位于市区任港街道的滨江休闲美食街内,一商家设置的娱乐设施“过山车”不安全,极易给未成年人造成意外伤害。昨天下午,记者在实地看到,涉事“过山车”已被拆除。

市民杨先生反映,该娱乐设施内部缺少用于固定身体的安全带,且设备并没有通过相关部门检测,存在一定的安全隐患。

因涉及未成年人安全问题,市12345热线工作人员十分重视,先后向市文化广电和旅游局、崇川区政府进行了反映。昨天下午,记者在现场看到,存有安全隐患的“过山车”正在被三四名工人手动拆除,吊装到附近一辆红色载重大卡车的车厢内。连接“过山车”的轨道平台,也在拆卸当中。

“我们是根据有关方面的要求前来进行拆卸作业的。”现场一位工人介绍,“至于最后运到哪里去,我们也在等老板通知。”



昨天,南通机场出港的深圳航空全面恢复热食服务。据悉,疫情期间,多家航空公司对机上供应品、餐食配备标准进行调整,以减少机上人员接触。其中,飞机配餐多改为独立包装的盒装或袋装点心。随着疫情形势持续转好,航班陆续恢复,各航空公司也根据自身情况逐步恢复机上热食供应。

张水兰 江建华摄

确保高温酷热下生活垃圾日产日清 市区4200多名环卫工人奋战一线

本报讯 (记者吴银华 蒋娇娇 实习生 顾洛瑜)近日,高温天气成常态,生活垃圾量也达到了最高峰,仅南通市区主城区就增加10%左右,日产量达到了1000多吨。为保证城市生活垃圾日产日清,给市民群众一个卫生清洁的生活环境,市区4200多名环卫工人每天“超长待机”,坚守在城市保洁第一线。

一辆电动环卫作业车、一把扫帚、一个簸箕,一把火钳……昨天清晨5时许,当整座城市还沉浸在甜美的睡梦中时,崇川区环卫处保洁工

张合英和搭档马金芳雷打不动地来到崇川区青年西路体育馆至外环西路与中远路交叉段,开始了他们一天的垃圾清扫和路面保洁工作。

张合英负责的这个路段长约740米,前天晚上一场降雨,让路边的树叶、垃圾和积水混在了一起,给垃圾清扫带来了一些困难。她告诉记者,天气湿热,他们清扫一圈下来,衣服裤子全都湿透。即使换下,再一圈扫下来,又是如淋雨一般。因此,很多时候也就懒得换衣,干脆让它风干,衣服上满是汗渍。

据崇川区环卫处环西所所长倪建华介绍,在主城区,环卫工人一年365天坚持战斗在保洁一线岗位,最长的每天坚守岗位16小时。

崇川区环卫处为环卫职工配发了含有风油精、龙虎丹等在内的防暑降温“清凉大礼包”,明确高温时间段作业人员可到沿路临时休息点适当休息、避暑纳凉;相关管理人员每天上路巡查,给一线环卫工人送水,及时了解环卫工人身体状况;针对年龄偏大、体质较弱的环卫工人,适当调整作业岗位或合理调换作业时间。

南通市中医院2020年冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。



医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。

陶冶



网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年9月5日10时至2020年9月6日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市吕四港镇延寿路小区7幢201室,【不动产权证号:00139618,00139619】。房屋用途:成套住宅,房屋建筑面积:127.83平方米,所在层数:2层,房屋结构:混合结构。市场价格(协商价):95万元,起拍价:67万元,保证金:7万元,增价幅度:3000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:13962835700、15716285938
启东市人民法院
2020年8月4日

网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年9月7日10:00至2020年9月16日10:00(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06),拍卖(第一次拍卖):位于南通市开发区优山美地名邸8幢302室,3幢901室、3幢407室、3幢1203室、3幢1104室、3幢1207室、8幢501室、3幢1011室、3幢1402室、3幢1703室、3幢604室、3幢1406室、8幢704室、3幢1007室、3幢1307室、3幢1209室、3幢1110室、3幢1111室、3幢1012室、3幢1112室不动产。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

看样联系人:吴法官,电话:0513-68529703
南通市中级人民法院
2020年7月30日

南通供电公司停电公告

8月17日 09:00-16:55 20kV干红247线部分停电 无
8月17日 08:00-17:30 10kV育民线 余田村
8月17日 07:00-11:00 10kV姜安线 阔庵村、庵西村、路灯变,京通石墨设备、雷龙化工设备、爱布龙纺织、俊伟服饰、友邦金塑制品、海顺鞋业、百劲机械、恒星鞋业等用户
8月18日 06:00-11:30 10kV环本144线 环本50604
8月18日 14:00-19:30 10kV东丰156线 海丰村
50502
8月18日 07:30-13:00 10kV五总线 渔湾村
8月18日 07:00-17:30 10kV晏阳线 横港居委会
8月20日 09:00-16:55 10kV中天152线、10kV八卦141线 无
8月20日 09:00-16:55 10kV长泰117线部分停电 无
8月21日 08:00-17:00 10kV新雁线 于家坝村
8月21日 06:00-12:00 10kV芦花线 芦花港村
8月21日 09:00-16:55 10kV长泰117线部分停电 无
市区供电抢修热线:85928592
南通供电公司
2020年8月10日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲季胜男遗失南通大学就业协议书,编号:201869318966,声明作废。
▲杨啟峰遗失残疾证,身份证号:320602195408220617,声明作废。
▲3-032陈倩遗失南通近代第一城商业发展有限公司开具的收据,号码:0008826,金额:5000元,事由:保证金,声明作废。
▲施立新遗失建设工程系列工程师专业技术资格证,证书编号:166130008,批准文号:通人社专[2016]16号,声明作废。
▲南通阡韧金属材料有限公司如皋分公司遗失税务登记证副本,税号:320682074698106,声明作废。
▲南通天南大酒店有限公司遗失财务章一枚,编号:3206012901822,声明作废。

一枚,编号:3206012901822,声明作废。

▲南通天南大酒店有限公司遗失法人章一枚,编号:3206012901823,声明作废。

陶冶

南通市高效农业科技开发总公司(统

一社会信用代码:91320682138318126E)

股东会于2020年7月27日决议解散公司,

并于同日成立了清算组。请公司债权人于

本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:徐建平

地 址:如皋薛窑沿江地区农科所

南通市高效农业科技开发

总公司清算组

2020年8月10日

骑电动车未戴头盔

8月15日起将被现场教育

本报讯 (记者张亮 实习生杨晨)记者昨天从市公安交警支队获悉,8月15日起,南通公安交警部门将对未佩戴安全头盔的电动自行车驾乘人员全面开展面对面法治宣传教育,采取登记个人信息、口头警告方式,提醒督促驾乘人员尽快养成戴盔习惯。

今年7月1日,《江苏省电动自行车管理条例》正式实施,规定驾驶、乘坐电动自行车应当按规定佩戴安全头盔。7月31日,南通市人民政府发布《南通市人民政府关于驾乘电动自行车佩戴安全头盔的通告》,规定9月1日起,南通市行政区域内电动自行车驾乘人员未按规定佩戴安全头盔的,由公安机关交通管理部门处警告或者二十元以上五十元以下罚款。

为依法加强我市电动自行车驾乘人员的交通安全管理,提升电动自行车驾乘人员的交通安全防护意识,切实预防和降低涉及电动自行车的道路交通事故的损害后果,南通市公安局交警部门根据相关规定,决定自2020年8月15日起,在前期社会面广泛宣传的基础上,全面开展面对面法治宣传教育,深入路面一线,采取登记个人信息、口头警告的方式,提醒督促未佩戴安全头盔的驾乘电动自行车人员从现在开始佩戴安全头盔。从9月1日起,将对驾乘电动自行车未按规定佩戴安全头盔的违法行为进行处罚。

“希望通过面对面法治宣传教育,帮助广大驾乘人员克服观望等待心理,让自身安全多一份保障。”市公安局交警支队法制科副科长刘军介绍,近年来,电动自行车逐渐成为广大市民主要的出行工具。与此同时,电动自行车道路交通事故多发频发。以2019年为例,市区涉及电动自行车的道路交通事故占事故总量的六成以上,其中颅脑损伤是造成电动自行车驾乘人员重伤或死亡的主要原因。

今年4月以来,我市公安交警部门在全市范围内开展了“安全从‘头’开始,生命幸‘盔’有你”系列主题宣传活动,先后联合保险公司、驾校、汽车检测以及其他爱心企业单位免费发放近5万只安全头盔,并通过进企业单位、进学校、进社区(村居)开展佩戴安全头盔的大宣讲活动,全面提升广大市民对驾乘电动自行车佩戴安全头盔的重要性和必要性的认识。